

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 2139/2004 de la Comisión, de 8 de diciembre de 2004, por el que se adapta y aplica el Reglamento (CEE) n° 571/88 del Consejo y se modifica la Decisión 2000/115/CE de la Comisión con vistas a la organización de las encuestas comunitarias sobre la estructura de las explotaciones agrícolas en 2005 y 2007

(Diario Oficial de la Unión Europea L 369 de 16 de diciembre de 2004)

En el anexo I, en la página 34, en el epígrafe «I. Cultivos sucesivos secundarios, champiñones, regadío y retirada de las tierras arables»:

en lugar de: «4. Superficies retiradas en régimen de ayudas divididas en:»,

léase: «8. Superficies retiradas en régimen de ayudas divididas en:».
